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Ensayo PSU  .

Tema: Geometría en el plano Cartesiano.

11.-En un triangulo ABC, AC=1 y < AB=90 .Entonces su área corresponde a:
a) (tg α * sen α )/2

b) (sen α* cos α)/2
c)  (tg α)/2

d) (tg α*cos α)/2

e) ninguna de las anteriores.
12.-El perímetro de un triangulo rectángulo de hipotenusa 15cms. Y tal que cos α =3/5, es:
a) 36cms

b) 23cms

c) 12cms 

d) 4cms

 e) no se puede calcular.
13.- ABCD es un cuadrado.El vértice B es centro de una circunferencia de radio 3cm, E y F  puntos medios de AB y BC respectivamente. Entonces el área achurada es:
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a) 36- 9/4 π
b) 36- 27/4 π
c) 36+ 9/2π
d) 9/4 π
e)  Ninguna de las anteriores.
14.-en la figura DE //AD si CA=10, y CD=4 entonces CB=?
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a) 6

b) 9

c) 12

d) 15                           

e) 18

15.-Para que L1sea paralela a L2, el valor de x debe ser:
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a) 5

b) 7

c) 15

d) 17

e) A y D     

16.-si ABCD  es un cuadrado y arco (CA) es un arco de circunferencia  de centro B, calcule el valor del área achurada del cuadrilátero rectángulo PRSB si AB=6
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a) 9√2
b) 18√2

c) 18

d) 9

e) (36√2)/2

17.- con los puntos ubicados en el plano cartesiano de la figura 12

¿Cuál (es) de las siguientes relaciones es (son) verdaderas?
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I. NP=NQ

II. MN=NP

III. MQ=NQ

a) solo I

b) solo en II

c) solo en III

d) en I y en II

e) en II y en III       

18.-para que en el grafico  de la figura 10, se forme un triangulo ABC de área igual a 2cm^2, ¿en cual(es) de los siguientes pares ordenados se puede ubicar el vértice C?

I   (1,2)
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II (2,1)

III (1,3)

a) solo en I

b) solo en II

c) solo en III

d) en I y en II

e) en II y en III

19.-si a la figura de vértices A =(1,3) E=(3,1) C=(5,3) D=(4,5),se le aplica una rotación negativa y con centro de giro en el origen de coordenadas obteniendo la figura de vértices 
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A= (-3,1) E=(-1,3) C=(-3,5) D=(-5,4).la rotación es de :

a) 180º

b) 90º

c) 45º

d)-45º

e) ninguna de las anteriores.

20.-los vértices del cuadrilátero que se ha dibujado en el sistema de coordenadas son A=(-1,3), B=(2,5), C=(3,-1), D=(0,0)

¿Cuál de las siguientes graficas representa una traslación de T(3,2)?
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